



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年9月28日 星期四  
周一至周五出版  
第5285期 今日8版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供 航空阅读



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所  
电话:010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李杰 责校 唐斌

调降首付比和二套房贷利率下限 坚决防范汇率超调风险

# 央行:加大宏观政策调控力度

(见7版)

## 这届亚运会观众有什么不一样

(见4版)

如火如荼的亚运会,吸引着国内外的观众来到杭州。暑期崭露头角的亲子客群不再是主力,有钱有闲的老年团也避开黄金周的拥挤,取而代之的是34岁及以下的年轻客群。亚运项目也深深影响着年轻一代的出游选择,“因热爱赴赛场”成为众多体育爱好者前往杭州的理由。



王飞/制图

2版 >>  
认房不认贷满月前夜  
北京新房退热

5版 >>  
“十一”本地生活  
流量战胶着

8版 >>  
财政预算难通过  
美国政府又陷关门危机

### 新型诈骗高发 教你避开“月饼劫”

中秋国庆双节将至,月满人团圆之时,大家都忙着休假出游返乡,但诈骗分子却伺机趁着节日狠捞一把。如果收到疑似中奖信息,可千万不要随手点开。



### 部分饮品涨价,蜜雪冰城变了?

9月26日,蜜雪冰城多款饮品价格上调,话题#蜜雪冰城部分饮品涨价1元#冲上热搜第一。一位门店工作人员表示,涨价是因为物料有所变化。



### 华强北找“北”

#### 重点关注

- iPhone不抢了,华为“赢麻了”
- 从楼上到楼下,组装一部iPhone
- 不靠“山寨”靠什么

“正在加班加点生产。”9月25日,对于不久前突袭式开售的Mate 60 Pro系列产品,华为余承东几乎只字未提,只用这样一句话草草概括。四年制裁之后,华为不仅突破封锁回归,还与老对手苹果顶峰相见。华强北,正是见证这种对决的另一“战场”。

华强北,一边见证着苹果与华为在高端机市场上的无声厮杀,一边直视着自身命运的由盛而衰。那些穿行于无数档口的匆忙脚步,除了“搞钱”对任何事情都提不起兴趣。可是,靠老本行“搞钱”越来越难了。

(见3版)

# 掌上文化带

北京文化带上的  
资源对接平台和信息交互平台



扫码关注  
掌上文化带